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РОЗВИТОК ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА У НАПРЯМКУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДИВЕРСИФІКАЦІЇ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ СИСТЕМИ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

В сучасних умовах поширення пандемії COVID-19 особливої значущості набувають 

питання забезпечення здоров’я населення. Категорію «здоров’я» вже розглядають в якості як 

індивідуальної, так і суспільної цінності. Здоров’я населення починають розглядати в якості 

фактору впливу на соціально-економічний розвиток окремих територій та країн. Здоров’я 

людей формує та впливає на добробут населення, в цілому.  

Дослідженням економічних питань у сфері охорони здоров’я присвячено праці 

Москаленко В., Радиш Я., Рингач Н. та інших науковців. Управлінські засади та питання 

регулювання сфери охорони здоров’я висвітлені у доробках Бобровської О., Іртищевої І., 

Попадинця Н., Рожкової І., Шипко А. та інших. 

Проте в умовах існування непередбачуваних викликів, пов’язаних із пандемією 

COVID-19, особливої уваги потребують напрямки управління та фінансування системи 

охорони здоров’я.  

У зв’язку із децентралізацією влади та фінансів, багато повноважень і 

відповідальності у напрямку забезпечення системи охорони здоров’я опустилося із 

національного рівня на рівень регіонів та територіальних громад. Саме тому набули 

важливості нові напрямки удосконалення системи охорони здоров’я (рис. 1) 

В сучасних умовах розвиток державно-приватного партнерства (ДПП) стає важливим 

елементом забезпечення диверсифікації джерел фінансування системи охорони здоров’я. 

«Понятійний апарат для тлумачення ДПП в Україні та світі вирізняється.  
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Рис. 1. Напрямки удосконалення системи охорони здоров’я [1, 2] 

 

За законодавством України ДПП має досить вузьке визначення, в міжнародній 

практиці – більш широке, й до нього віднесено різні форми концесій і партнерства, а в 

основу ДПП закладено інвестиційну привабливість проекту, в т.ч в медичній сфері» [3]. 

 

Рис 2. Різні підходи до визначення ДПП [4] 

 

На нашу думку, для України в сучасних умовах найбільш прийнятним має стати 

інвестиційна форма державно-приватного партнерства у сфері охорони здоров’я, яка 

передбачає залучення інвестицій на підставі співпраці державних органів управління, 
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представників бізнесу і громади . Саме інвестиційна форма ДПП розкриває його сутність в 

якості джерела фінансування. Крім того, розвиток інвестиційного ДПП може вплинути на 

покращення інвестиційного клімату національної економіки, в цілому 
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РОЛЬ СТАТИСТИКИ В ЖИТТІ СУСПІЛЬСТВА 

На сучасному етапі суспільного розвитку статистика виступає невід’ємною складовою 

соціально економічної сфери. Без статистики не можливо уявити сучасне цивілізоване та 

переповнене інноваційними технологіями суспільство. Статистичні дані дуже широко 

використовуються, тому що саме завдяки їм, наприклад, різні фірми та виробники мають 

можливість зрозуміти смаки, вподобання та потреби своїх клієнтів. Також статистика 

відіграє дуже важливу роль, коли мова йде про аналіз клінічних досліджень. Спектр 

використання статистики в суспільстві з плином часу стає дедалі поширенішим в різних 

сферах діяльності, причиною є те, що вона, статистика, дає можливість аналізувати: 

параметри і склад продукції, вплив інфляції на ціни, цінові пропозиції і взагалі без 

статистики неможливо керувати державою, економічними процесами та культурою, освітою 

і в цілому розробкою програм розвитку в Україні.  

Статистика допомагає зрозуміти навколишній світ. Вона широко використовується у 

повсякденному житті. Завдяки статичним даним можна завжди проаналізувати ситуацію, 
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